

30多名小报童今起再“秀”营销

第三届全市中小小学生社会实践活动首期开始,第二期报名进行中

本报7月6日讯(记者 张爽) 第三届全市中小小学生社会实践活动暨暑期营销大赛第一期活动,7日正式开始,30多名小报童整装待发,清晨下的橙色身影重现街头。小报童们可以在每天早上六点半以后到本报领取报纸,自行选择地点进行销售。

第一期营销秀的队伍中,有几位队员是曾经的“老人”,因为有了去年参加活动的经验,这一

次,他们第一天就要卖出100份报纸。“之前参加过,最多的卖过200多份,再来参加活动,100份肯定没有问题。”王瑛玮的家长在报名的时候说。而对于不少新报名的小报童来说,也有人选择多加10份报纸,让自己挑战一下。来给孩子报名的家长,希望可以通过此次活动,让孩子们在卖报的过程中,体验到挣钱的不容易,同时锻炼孩子与人沟通的能力,在遇到

挫折时,能有更多的勇气去面对。

另外,参加第一期营销秀的小报童将免费获得7月12日小记者水上活动体验一次,作为辛苦体验之余的额外奖励,记得来参加哦!

此次活动面向全市中小小学生,第一期开始后,想要参与体验的学生可以中途加入,但是不参加最后的评奖。第二期活动暂定于7月21日开始,现在开始接受报

名。每期活动时间为10天,活动开始第一天,小报童可领取10份报纸,所售报款作为售报启动资金,后续几天根据个人能力购进《齐鲁晚报》进行销售。售报期间将统一服装,并且会安排形式多样的培训和体验活动。每天都会评选出销售明星,并在报纸上展示小报童们的卖报风采,家长和小报童们还可以将参加活动的心得写出来寄给我们,并择优刊登在报

纸上。

每期活动结束后,将评选出金牌小报童一名,奖励助学金800元;银牌小报童2名,奖励助学金500元;铜牌小报童3名,奖励助学金200元,优秀营销小能手若干名,均颁发证书。

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼
报名电话:0543-3210007
18754398998

京博控股众多员工响应“爱不闲置 爱在传播”衣物捐赠活动

六千余件爱心衣物援赠西藏



京博员工捐赠的众多爱心衣物。 本报记者 李运恒 摄

本报7月6日讯(通讯员 周康飞 记者 李运恒) 5日,6000余件爱心衣物从博兴县发往西藏贫困地区。这是山东京博控股股份有限公司发起“爱不闲置 爱在传播”衣物捐赠活动倡议后,公司员工自发捐助的。

3日,山东京博控股股份有限公司发起了“爱不闲置 爱在传播”衣物捐赠活动,希望通过这样一种形式,帮助偏远贫困地区的人们。活动倡议发起后,公司员工纷纷行动起来,有的将家中的闲置衣服清洗干净,叠放整齐,有的甚至买了一

些新衣服。来自京博“家”油站五站的王树芳说:“得到通知后,我就赶紧将家里的衣服找了出来,有2件棉袄,还有一些毛衣等,第二天孩子还问我,妈妈,这是干什么?我就说,这是咱公司为他人献爱心,帮助那些需要帮助的人。”

来自京博车队的一名员工高晓琪说,听说这个消息后,大家都希望伸出援助之手,由于车队司机也比较忙,就集体采购了一批衣物。“对于普通家庭来说,平时买几件新衣服并不是什么大问题,但是对于偏远山区及贫困地区来说一年可能

都不会买一件新衣服,这次公司提供了一个这么好的机会可以让大家一起献爱心。”

据了解,为了筹集这次活动,京博义工前期做了大量工作,几个月前,京博工作人员先后与北京、青海、西藏等地区的义工组织联系,确认后,最后与西藏的向阳花义工组建立了联系,并决定捐赠一批衣物。一位京博员工在微信中说,一直想做的事儿,今天终于做了。“两地相隔万里,而只要有爱,阳光就会照耀每一个角落。”不到一天的时间,京博控股的员工就捐赠了6000余件衣物。5日下

午,爱心衣物踏上西藏的旅途,京博人的爱心也一同从山东出发,伴着这些爱心衣物,将京博仁孝文化洒遍中国大地。3天以后6000余件衣物到达西藏,再由西藏的义工组织接收后,发到各个地区需要帮助的家庭和孩子手中。

管理权限下放 坚持文明执法

本报7月6日讯(通讯员 阙劲松 时燕 见习记者 孙秀峰) 4日,市西城管执法大队联合市城管监察支队对辖区内黄河二路碧林花园段、二棉小区、泰山名郡等重点路段进行了集中清理整治,此次共出动执法人员18人,执法车辆四部,这是市西城管执法大队成立以来开展的首次执法行动。

这次整治行动虽然是市西城管执法大队成立以来的首次联合执法行动,但市西城管执法工作人员表现出良好的工作态度和敬业精神,对占道经营的摊点商贩坚持文明执法,以劝说教育为主,劝导他们进入邻近的市场进行经营。在具体管理过程中,管理权限下放的优势尤为明显,违规摊贩和经营业户对办事处管理认同和配合意识明显改观。

市城管执法局按照市委、市政府的统一部署,积极探索创新城市管理新体制,将城市管理相对集中行政处罚权向滨城区、经济开发区移交,下放管理权限,进一步理顺了市、区域管理体制,明确了管理职责。

合并公告

山东无棣万德福食品有限公司(注册号:371623018004793),注册资本2000万元;无棣万德农业生物科技开发有限公司(注册号:371623018005260),注册资本50万元。经两公司股东会决议,山东无棣万德福食品有限公司拟吸收合并无棣万德农业生物科技开发有限公司。请债权人于2014年7月7日(公告发起日)45日内向本公司申报债权。

注销公告

无棣万德农业生物科技开发有限公司(注册号:371623018005260)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记。请债权人于2014年7月7日(公告发起日)45日内向本公司申报债权。

山东方舟——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

山东方舟投资有限公司 电话:5168222 3393222
地址:黄河五路543号顺食大厦

分立公告

经山东惠民力洁生物科技有限公司股东会决议:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。山东惠民力洁生物科技有限公司分立为山东惠民力洁生物科技有限公司和山东惠民力康酒业有限公司。分立前山东惠民力洁生物科技有限公司的注册资本为30万元。分立后山东惠民力洁生物科技有限公司的注册资本为25万元;山东惠民力康酒业有限公司的注册资本为5万元。原公司债务由分立前后的两公司共同承担连带责任。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,本公司债权人应向本公司提出清偿债务或由本公司提供相应的担保,并以书面形式函告本公司。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司分立将按照法定程序实施。特此公告。

本公司地址:惠民县城勃李东路西(鑫惠建材公司院内)
联系人:常伟 电话:0543-5366698 邮政编码:251700

山东惠民力洁生物科技有限公司
2014年7月7日